

珍爱生命 远离毒品

禹州市禁毒教育基地揭牌

本报讯(记者 董全磊 通讯员 张汇涛)6月26日,在“国际禁毒日”当日,禹州市禁毒教育基地揭牌。该基地,让禹州市民学习禁毒知识更加方便。

近年来,禹州市委、市政府高度重视禁毒工作,不断健全工作机制,严厉打击毒品违法犯罪,把禁毒预防宣传教育工作摆到更加重要的位置,全力打好禁毒人民战争,为经济社会发展和人民安居乐业营造良好的社会环境。为深化禁毒宣传教育,今年年初,该市高标准建设了禁毒教育基地。

禹州市禁毒教育基地位于禹州市公安局,分禁毒历史区、毒品知识区、仿真毒品区、禁毒案例区等功能区,每一部分展示不同的毒品教育知识,通过合理、科学的布局,结合文字、图片、视频、实物等,可以有效增进参观者对毒品危害的认识,使参观者对“珍爱生命 远离毒品”8个字印象更深。

禹州市禁毒教育基地的建立,对进一步增强广大群众尤其是青少年的防毒、禁毒意识,具有十分重要的意义。按照部署,禹州市有关部门将与各单位、学校、企业、村(社区)等密切

协作配合,有序组织干部、职工、学生到基地内接受教育,使禁毒教育基地的作用发挥到最大。同时,结合参观学习人员的感受,禹州市将对禁毒教育基地的功能进行完善,探索更多贴近实际、贴近生活的方法,不断丰富教育内容、创新教育形式,努力在全市形成更加浓厚的全民识毒、防毒、拒毒氛围。

“国际禁毒日”当日,禹州市仍以“健康人生,绿色无毒”为主题,组织开展声势浩大的禁毒宣传活动。在夏禹公园,公安民警、禁毒志愿者采取摆放

禁毒知识展板、发放宣传资料、现场讲解演示等形式,向群众宣传禁毒法律法规,讲解毒品的危害。同时,6辆禁毒公交专线启动,40辆警车组成的宣传队分四队在全市巡游禁毒宣传,把禁毒知识送到群众身边。

平安创建

PingAn 在行动

ChuangJianZaiXingDong



襄城县 开展扫黑除恶斗争暨《反有组织犯罪法》集中宣传活动

本报讯(张雅芳)6月24日,襄城县扫黑除恶斗争暨《中华人民共和国反有组织犯罪法》(简称《反有组织犯罪法》)集中宣传活动在襄城县市民广场举行。在活动现场,各乡镇、政法单位通

过展板展示、悬挂横幅、LED显示屏滚动宣传、发放资料、交流讲解等方式,向群众宣传了《反有组织犯罪法》的出台背景、基本政策、重大意义等,提高群众对反有组织犯罪的认识,引导群众知法、

守法、懂法、用法,积极揭发检举黑恶势力违法犯罪线索,动员人民群众参与到扫黑除恶斗争中来,助力建设更高水平的平安襄城、法治襄城,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当天,各乡镇、政法单位共发放宣传页1000余张,展出扫黑除恶及《反有组织犯罪法》版面130余个,悬挂横幅20余条,义务解答群众咨询90余次。

藏身境外进行电信网络诈骗 25名集团成员在襄城县受审

本报讯(记者 李小娟 通讯员 李淑亚 姚晓芹)6月24日,襄城县人民法院公开开庭审理一起虚拟投资理财类跨境电信网络诈骗案件,该案涉案被告人25名,涉案金额超过2100万元。2019年11月20日,马来西亚移民总局在马来西亚赛城维斯塔穆斯塔塔卡马尔一栋6层写字楼抓获数百名涉嫌电信网络诈骗违法犯罪嫌疑人。在

这栋写字楼内,该窝点人员设立资源部、业务部、后勤部等部门,每个楼层分为A、B、C等若干区域,每个区域又分为若干小组,分别设置楼层、区域负责人和组长,组成统一管理、集中工作、集中食宿、层级分明、分工明确的电信网络诈骗集团,通过网上招募或相互介绍等方式,先后招聘陈某等数百人到该诈骗集团工作。

该诈骗集团在微信等社交平台添加被害人为好友,在取得信任后以炒股为名将被害人拉入实施诈骗活动的交流群,在群内设定老师、助理、水军等虚拟身份,使用集团统一诈骗策划案、话术等,诱骗被害人通过rendfire等交易平台购买其开发的虚拟货币,以集团人员在交易后台控制涨跌的方式实施诈骗犯罪活动。

截至目前,公安机关共收到81人报案,并查明各被害人于2019年5月至11月在上述平台被骗共2100余万元。公诉机关指控,被告人陈某等25人以非法占有为目的,伙同他人虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,诈骗手段特别恶劣、危害特别严重,其行为均触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。庭审中,合议庭严格按照法定程序围绕起诉书指控事实进行了法庭调查,控辩双方在法庭的主持下就本案的事实、法律适用问题等充分发表了意见。因案情重大复杂、被告人较多,本案将择期宣判。

政法一线

我市公安交通管理部门集中整治突出问题 确保夏季出行平安

本报讯(记者 董全磊 通讯员 张喆)夏日炎炎,驾驶人驾车出行时易注意力不集中,交通事故易发生。昨日,记者从许昌市公安局获悉,6月以来,我市公安交通管理部门紧盯道路交通安全不放松,全警动员、全员参战,全力以赴严查处、除隐患、强宣传,努力应该更加安全、畅通、有序的道路交通环境。

安交通管理部门先后对12万余名重点驾驶人进行排查并发送短信提醒,督促及时换证、年审;对78家重点客货运企业逐一进行风险评价,落实主体责任;对存在突出风险隐患的9家重点企业、4家危险品运输企业进行约谈、曝光,责令整改到位;对3.1万余辆重点车辆进行安全检查,确保安全无死角。

强宣传,增强安全意识。我市公安交通管理部门依托广播、手机短信、公安政务新媒体平台,除每天发布易堵路段、天气情况、安全行车常识等信息外,还点对点向客运企业法人、运输安全管理人员和重点车辆驾驶人推送安全预警知识、安全行车常识、典型事故案例等内容,提醒有关从业人员加强安全防范,已累计推送、发布各类交通安全警示、提示信息120万余条。

除隐患,守住安全底线。我市公安交通管理部门先后对12万余名重点驾驶人进行排查并发送短信提醒,督促及时换证、年审;对78家重点客货运企业逐一进行风险评价,落实主体责任;对存在突出风险隐患的9家重点企业、4家危险品运输企业进行约谈、曝光,责令整改到位;对3.1万余辆重点车辆进行安全检查,确保安全无死角。

工作期间被烫伤 悉心调解获赔偿

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 张昆合 翟帅乐)“能拿到这些赔偿金,多亏了你们司法所的帮助呀!”6月24日,当事人家属从禹州市司法局文殊司法所所长顾永超手中接过厂方送来的2万元赔偿款时激动不已。

陷入了困境。6月23日,田某向禹州市司法局文殊司法所寻求帮助。文殊司法所所长顾永超听后表示愿意调查此事,还受害人一个公道。顾永超立即电话联系崔某,向其说明了杨某来司法所解决问题的意愿,崔某也表示同意接受调解。

去年12月份,家住禹州市文殊镇陈西村的田某在一家铸造厂工作时,不慎被溅出的铁水烫伤左眼。厂方负责人崔某立即将田某送至许昌爱尔眼科医院救治,后转至河南省人民医院进行了左眼羊膜覆盖手术。医生建议,根据恢复情况进行二次手术。但是,厂方仅支付了田某此前的治疗费,对于后期治疗费用却避而不谈。

第二天,杨某和崔某如约来到了文殊司法所,为避免双方争吵,司法所采取背靠背的调解方式进行调解。在司法所的主持下,经过三个多小时的调解,双方当事人最终达成一致意见,崔某同意除前期治疗费外,再拿出7万元给受害人田某。考虑到崔某的企业因为疫情刚刚复产,资金周转不开,崔某先支付2万元,之后每月支付1万元。至此,一起历经半年之久的人身损害赔偿事件终于画上了圆满的句号。

田某的妻子杨某曾多次找崔某协商赔偿事宜,但一直未能达成一致意见。如今,田某急需进行二次手术,高额的医疗费让这个本不富裕的家庭



6月26日,在市区许都公园,许昌市司法局组织普法志愿者向市民发放宣传彩页,普及《民法典》相关知识,增强市民的法治意识。 朱新宇 摄



高温天气下,我市公安交通管理部门民警坚守一线守护出行平安。6月26日,许昌大成实业集团有限公司组织志愿者,为在街头值守的许昌市公安局交通管理支队第四执勤大队民警送去矿泉水、毛巾等防暑降温物品,向他们表示感谢。 杨红玮 冯广君 摄



6月27日,鄢陵县公安局交通管理大队民警走进辖区内的众通校车公司,对校车进行交通安全大检查,督促落实校车主体责任,预防交通事故发生。 张海坡 摄